Transkrypcja tekstu do zadania 1.

1 1uno

3nakomcTBa 1o MHTEpHETY — puckoBaHHas urpa. Hukorna He 3Haenib, KTO HAXOAUTCA 1O Ty
CTOPOHY MOHHUTOpa. MHOrMe 3THMM YCHEIHO NOJb3yoTcsd. [Ipocuines uenoBeka BbICIATh
¢dororpaduro — BBICBUIACT: BBICOKHHA, CTPOHHBIN TroxyOornasbiii OmonauH. Coriamaenibes
BCTpeTUTHCA. Ha BCTpeuy NpUXOAUT NyXJIEHBKUH PBDKEBOJIOCHIA KOpoThiika. UM emé
yausinsercs: «Pa3Be Tel MeHs He y3Hana?». XKanb BpeMs TpaTuTh!

2 JIU10

[To-moemy, 3HaKoMcTBa 1o MHTEpHETY ropa3no yaoOHee OOBIYHBIX 3HAKOMCTB. OTHOILICHUS
C CaMOr0o Hauaja CTpOATCS MO JApyroMmy cieHapuio. Tel oOpaiaenis BHUMaHHE HE Ha
BHEIIHOCTh COOECeHIKA, a HA €0 MHTEPEChl U BHYTPEHHUN MUpP. A €CJIM TTOTOM BBISICHUTCS,
yTO OOraThlii BHYTPEHHHMM MHpP UEJOBEKAa JOTOJHSAETCS eme | MPUBIEKATEIbHON
BHEIIHOCTBIO, TaK 3TO MPOCTO 30POBO!

3 auno

Odenp yacTo OONTOBHS B 4YaTax CBOAWTCS K HHUYEro He 3HadamuM ¢pazam: «llpuser! —
[IpuBer! — Kak nmena? — OtnmyHo. A y Teb6s1?» W nmanpine moaM He 3HAOT, 0 4éM OBl
MOroBOpuTh. IJTO cKyuHo! Jla m mobGauBaroch s Takux 3HAKOMCTB. CIIHIIIKOM MHOTO
HEOXUJTAHHOCTEH MOHKUIAET 10 TY CTOPOHY MOHHUTOPA.

4 1uno

B HuTepHeTe Tycyercs CTOIBKO CaMOTO Pa3HOOOPa3HOrO Hapoia, YTO TaM BIIOJHE MOXKHO
HaWTU €TMHOMBIIIJIEHHUKOB (TOJIKWEHUCTOB, aJIbITUHUCTOB U TPOUYUX "UCTOB"), a cpeau HUX —
KTO 3HaeT! — MOXHO OTBICKAaTh M KaKylO-HHOYJb CUMIIATUYHYIO JEBYIIKY. Sl K MHTEpHET-
3HAKOMCTBAaM OTHOUIYCH MOJIOXKUTEIHHO!

5 nuuo

CKa)KI/ITe, 4qTO IIJIOXOro B TOM, 4YTO IIOGpBIe JIOJU 3HAKOMATCA, CHAA 3a HperaCHBIM
TBOPEHHEM YEJIOBEYECKOr0 MHTEJUIEKTa, a IMOTOM BMECTE HAYT TYJSTh MOJ BECEHHUM
CONHBIMIKOM? S JIMYHO HHUYEro IJIOXOTO B 3TOM HE BUXKY. B 3leKTpoHHOU Oecenme moau
oOmatorcsi, He oOpamas BHHMaHHMS Ha BHEIIHOCTh, 3a4acTyi0 B VHTepHETe MBI
pa3r0}3apHBaeM C JIFOAbMH, K KOTOprM HC IIoaA0IJIn 61:.1 3HAKOMUTHCS HaA YJII/II_IG, n HEC y3Ha.III/I
OBl UX BHYTPEHHHUI MU, KOTOPBIH, MOKET OBITh, TOpa3/I0 MpeKpacHee, YeM BHEITHUIN BU]I.

6 o

Jlymaro, 4TO TOJIBKO HEHOPMAJIbHBIE JIIOAU PEAIBHOU KU3HU MPEANOYUTAIOT BUPTYaIbHYIO.
KoHeuHo Henmb3s Tak TOBOPUTH 000 BCEX, HO, TEM HE MEHEE, €CIIM YEIIOBEK CIMIIKOM MHOTO
BpCMCHU MPOBOAUT B CCTH, 3HAUYUT HC IOJIYHACT YAOBOJILCTBUSA OT peanLHoﬁ JKHU3HHU, a 3TO
TOBOPHUT O €r0 KOMIUIEKCax M MpoljemMax ¢ caMuM co0oil. A, KpoMe TOTO, JIOOII0 00IIaThCs
BXUBYHKO, MHC OYCHb BAXKHO CJIbIIIATH I'OJIOC YCJIIOBCKA, C KOTOPBIM S IOBOPHO, BUACTH €ro

riasa, )KeCThI, SMOIIHH.
Mapycs hitp://marusia.ru 2004



Transkrypcja tekstu do zadania 2.
MAJIEHBKHI TABAPOTTH

Jopoeue paouocnywamenu! Cezcoous y nac 6 eocmsax «manenvkui Ilasapommuy
U «pyCccKutl YHOePKUHOY, oounHaoyamuiemuuil Anexc Ilpaep.

On owcueém 6 Jlonooue, obOyuaemcs 6 Koponeeckom mysvikanbHom Koaneddice
no knaccy — Komnozuyuu, @opmenuano u  earmopusi. Ilomomox  Cmanuciaéckozo
1O MAMEPUHCKOU JTUHUU, OH CAM HANOJOBUHY pyccKull. Tsea K pycckou Kynvmype y He20
8 KpOGuU.

Ha cecoonswmnuii 0env 6 e2o akxmuee cemb BbIUSPAHHLIX KOHKYPCO8 BOKANUCMOS,

CONbHbIE  KOHYepmbl, BbICMYNIEHUs HA paouo u menesuoenuu. J[earcovl OH nen
Ha Jlonoouckoul Apere.
Jna manvuuxka e2o 6ospacma y He20 OeUCMBUMENbHO HeOObIYHbIL 20]10C — HUKUL,
HACLIWEHHbIN, CUTbHbIL anbm. B 0yoywem oum euoum cebsi neeyom, GbICMYNAOUUM
Ha cMaouoHax — Kaxk mpu meHopa, ¢ 00nbuum cumpoHudeckum opkecmpom. Meumaem
nobeoums Ha koukypce Yaiikosckoeo u cnems 6 bonvuiom meampe.

- Kozoa 3akonuunca Mockoéckuii Kunogecmueanv, 6ce 2azemvl Haneuamaiu
¢omozpaguro, na komopoii eenukasa zonnugyockas akmpuca Mpun Cmpun cmoum
neped moooit na konenax. Pacckasicu nam, kak smo ovino?

- S Bpywan eil npemuto CranuciaBckoro. M korma eil ckaszanu, 4TO BpY4aeT 3Ty
npemuro nparnpaBHyk CTaHUCIIaBCKOTo, OHa ObuTa B BocTopre. S ckasani eid, 4To y MEHS
€CTb W CBOM MOJApOK JUIsi He€ M HCHOJHMI MECHIo, oOpamasick K Hei. OHa BcTana
Ha KOJICHU U HauaJja IJIaKaThb.

- Ha kakom a3vike mede npouje nemv — HA AHZAUIICKOM UAU PYCCKOM?

- Boobmie, ecnu crnpocuth JHOO0T0 TEBIA, METh MPOIIE HAa PYyCCKOM. DTO Oojee
MIEBYYUH SA3BIK.

- A eom [lomunzo z06opum, umo emy Kak pas HEyOOOHO U OYEHb CIONHCHO Nemb
Ha pycckom azvike. Tak umo, 603morcHo, mede npudémesa oamo ypoKu pyccKo20 A3vlKa
camomy Ilnacuoo /lomunzo. Bam ewyé ne npuxoounoce ecmpevyamocsa Ha cyene?

- C omuHro — Her, a BoT ¢ Jlydano IlaBaporTn — na.

- TI'oe?

- Ot0 6610 B MOCKBeE, ITOCIe ero KOHLEpTa. bl mpuéM, U s 11 Hero CIell.

- Ymo ckazan meoe eenuxuit Ilasapommu?

- OH rpoMKo arogupoBal U Mo-pyccku ckasain: «bpaso, monogen!»

- Yem mot 1100ud 3aHUMAMbCA, KPOME MY3bIKU?

- 51 ouenp mo6mi0 3Bepeil. Y MeHs ecTh cobauka Jlycs — 4€pHbIl KOKep-CIIaHUEb.
Cruxu mmcare Toxe JoOmo. JloOmro 3aHmMaThes TpeOiel, Kapare, KaTaThCs
Ha BEJIOCUIIEAE.

- Ho ecé-maxu 6o1vuie 6ce2o mol 1100unutb X00ums é meamp?

- a.

- U Kkoz0a mul npuessycaeuv 6 Mockgy, 6cezda cmapaeuibcsa nOX00Umy o meampam.
Pacckasrcu mue ceou énewamnenus om meampanvhoit Mockebl.

- Mbr Obuin Ha «[IukoBoO¥ ngame». DTO OuYeHb WHTEpecHash mocTtaHoBka. JIroO:mro
cnekTtakiau B «HoBoii onepe». MHuoro pas s 6611 Bo MXATe.

- Ckarrcu, a Koz0a mul 0v16an1 6 IMOM meampe, meods 600U 6 Mom Kadunem, 20e
cuden meou npanpadeoyuika?

- B teatpe — HeT, HO MBI O4€Hb YacTo noceuiaem JJom-myseit CtaHuciaaBcKoro.



B npowinwuii paz, kozoa mol ecmpeuanuce, Ay meosa cnpocusl, Kem mul 0yoeutn, eciu
He cmanewv nesyom. Tvi ckazan, umo Oydewtv KOMNO3UMOPOM UIAU ONEPHBLIM
peacuccépom. CkKadxicu, 6 KAKOM HANPAGIeHUU mbl 0yoewib moz0a padomamob:
6 A6aH2APOHOM UlU K1accuueckom?

YectHO rosops, BOT 51 nocMmotpen «VMBana Cycanuna» B bosbmniom tearpe: Tam Beé
KpacuBO, HO O4YeHb Kjiaccuuecku. HyXHO mpuayMaTh 4YTO-TO HOBOE, HO MEXAY
KJIACCUYECKUM UM aBAHTapIHBIM.
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